Elternerklärung 2019
Ankunft am Samstag 03 08.ab ca. 14:00 Uhr    
Abreise: Am Samstag ca. 11:00 Uhr, 10.08.2019 (Lunchpaket)
Anreise:
Zug; Auto; Gruppe; Uhrzeit ( zB.: Ank. um 14:05 Uhr in Traunstein, bitte abholen) (mein Kind kommt mit der Gruppe .. im Auto)

Rückfahrt:

 Mit Zug; Auto; Gruppe; Uhrzeit (zB.: Ich hole mein Kind um  13:00  im Camp ab)

Das Programm liegt in einer gesonderten Datei “Zeitplan“ bei.   Das Programm kann sich ändern, wetter-bedingt oder durch andere Gegebenheiten. Die Unterbringung ist in einer Blockhütte. Es gibt Frühstück, Mittag- und Abendessen, dazu gibt es jeweils Getränke. Wir besorgen zusätzlich Getränke im Getränke-markt. Bitte geben Sie Ihrem Kind nur entsprechend Geld mit (40€).
Bitte Formularfelder ausfüllen, unter dem Namen ihres Kindes abspeichern und bis spätestens 25.04.2019 per E-mail nach vorher erfolgter Vereinsanmeldung an jugend@aikido-bayern.de senden. Unterschriebenes Original bitte dem Teilnehmer zusammen mit der Kopie des Impfpasses, Chipkarte und formloser Erklärung, dass der/die Teilnehmer/in frei von ansteckender Krankheit ist, mitgeben. Lehrgangsleiter: Josef Nemeth 0174 2541 655 Ich bin über diese Nummer immer erreichbar.
Hiermit melde ich mein Kind für das Bajuwarencamp 2019 an.


Vorname                
Name 
Geb. Datum      
Handy-Nr. des Kindes falls vorhanden           
 
Straße
PLZ Ort
e-Mail-Adresse des Teilnehmers, falls vorhanden

Tel. der Eltern, Festnetz und mobil
 
Vereinsname/Ort
Gürtelgrad



                                                                    Antwort: ja oder nein          bitte kein X

Programminhalt: Slackline, Kletterwand, Bogenschießen, Hi-Ball, Rhönrad, Air Tramp, Nachtwanderung, Wanderung, Aikido, Lagerfeuer, Beachvolleyball, Sommerrodelbahn, Fußball, Spiel ohne Grenzen, usw.
mein Kind darf an folgenden nicht teilnehmen

Veröffentlichung von Fotos
Ich willige ein, dass Film-, Foto- und Tonaufnahmen, die während des Lehrgangs von meinem Kind entstehen, auf der Homepage vom Aikido-Verein; AVB und DAB Internet sowie Facebook veröffentlicht werden dürfen. Eine Weitergabe an andere ist nicht zulässig.   O Ja    O Nein

Datenschutz: Die Elternerklärung bleibt bei der Organisator, für den Ablauforganisation werden Nemenslisten erstellt, an Camp wird: Name, Adresse, Geb; an DAB und DOSJ wird Name, Adresse und Alter wegen der Zuschußantrag weitergegeben. 

Info über Allergien oder Medikamenteneinnahmen, die ich wissen müsste. Bitte geben Sie uns unbedingt an, wenn Besonderheiten zu beachten sind!!!



Mein Kind ist Vegetarier    O Ja    O Nein

Während der Veranstaltung gilt für die Jugendlichen Nikotin- und Alkoholverbot. Bei Verstößen gegen die Disziplin und die Anweisungen der Betreuer hat die Lehrgangsleitung das Recht, den Teilnehmer, nach Infor-mation der Eltern auf eigene Kosten unverzüglich nach Hause zu schicken/bzw. durch die Erziehungs-berechtigten abholen zu lassen.

 Ort, Datum                           
Unterschrift der Erziehungsberechtigten
Weibl.











Männl.











Darf im Schwimmbad   baden











Darf im Privat-PKW oder Bus 


transportiert werden











    Ist Nichtschwimmer











Darf auf einer Kletterwand mit Fach-


Betreuung  











Bettwäsche ausleihen














